

To: "panel_dev@legco.gov.hk" panel_dev@legco.gov.hk

From: Nancy Kwan [REDACTED]

Date: 13/04/2019 08:48AM

Subject: 致立法會發展事務委員會秘書-提交中部水域人工島相關研究的意見書

致立法會發展事務委員會秘書，

本人關享齡，就‘中部水域人工島相關研究’有以下意見：

本人是絕對同意交椅洲人工島的填海計劃。這計劃的好處如下：

1. 最重要的住屋問題得到解決，人的生活就是衣食住行，以住最重要，這個願景落實後，我們有公屋住，減少負擔不用捱貴租，不用住劏房。

2. 各區所能發展的土地多了，交椅洲填了之後後期有鐵路網，道路網連貫大嶼山，新界，九龍，香港，一個大回環交通網。

3. 不影響民生，不影響其他行業，沒有收地，原居民就不會和政府對抗。建築業的倉地，汽車維修業，環保工業得不受影響。

4. 下一代可得益，工程可以延續下去，填完交椅洲，可填喜靈洲，香港土地的面積不斷增加。

5. 環保問題是可以解決，當然在施工期間，周圍的環境，對魚，生物是有影響的，但這些不是問題，如貴重的白海豚，可替牠們搬家，絕不能因環保而放棄這樣好的計劃。我想問問，人重要？還是魚重要。

總括以上各點，本人是十分支持中部水域填海計劃！

本人關享齡，電話 [REDACTED]，如有任何問題，請與本人聯絡，謝謝。

附圖1 Figure 1



--
Sent from Gmail Mobile